

7月我国汽车产销均超240万辆 为历年同期最高值



新华社北京8月11日电 中国汽车工业协会11日发布的数据显示,7月我国汽车产销量分别达到245.5万辆和242万辆,同比增长31.5%和29.7%,为历年同期最高值。其中,新能源汽车产销量分别达61.7万辆和59.3万辆,同比均增长120%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,在一系列政策提振下,8月汽车市场继续保持稳定增长,特别是随着9月汽车市场传统黄金消费季的到来,乘用车产销量有望快速增长,为全年稳增长提供有力支撑。

中汽协数据显示,1至7月,我国汽车产销量分别达1457.1万辆和1447.7万辆,产量同比增长0.8%,销量同比下降2%。其中,新能源汽车产销量分别达327.9万辆和319.4万辆,同比均增长120%。

7月28日,在第二届中国国际消费品博览会上,观众在参观新能源汽车。 新华社发

聚焦新冠疫情防控

海南 累计报告 确诊病例2318例

记者11日从海南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,8月1日至8月11日12时,海南省本轮疫情累计报告阳性感染者4139例,其中确诊病例2318例,无症状感染者1821例。目前三亚市疫情仍处于高位发展阶段,部分市县疫情持续发展,社区防控压力较大。

海南省卫生健康委员会副主任陈少仕在发布会上介绍,海南已成立旅客服务专班,进驻三亚开展旅客滞留处置工作,8月10日共10批1605人已于三亚特乘飞机返程。8月11日,三亚凤凰机场计划安排32架次飞机运送滞留旅客,海口美兰机场计划安排8架次飞机运送滞留旅客。专班同时对其他市县滞留旅客返程工作进行了部署安排。

下一步,海南将聚焦社会面清零目标,进一步优化核酸检测流程,加强疫情严重市县静态管理,加快方舱医院建设,做到应收尽收、应治尽治。持续做好滞留旅客的后续服务工作。

上海 新增两例阳性感染者

在11日举行的上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,上海市卫生健康委副主任赵丹丹披露,上海社会面新增1例本土确诊病例和1例本土无症状感染者。

这2例阳性感染者已转运至定点医院隔离治疗或隔离医学观察。据悉,其中一名43岁男性为新冠病毒肺炎确诊病例(轻型),居住于闵行区梅陇镇南村虹梅南路1526弄;另一名无症状感染者为48岁女性,居住于徐汇区华泾镇龙吴路2418弄。

据悉,至8月11日16时,上海共排查到这2例阳性感染者在沪密切接触者721人,已落实隔离管控,其中460人核酸检测结果为阴性,其余正在检测中;累计排查相关场所的物品和环境样本553件,其中4件核酸检测结果为阳性(为感染者居家环境样本和活动场所环境样本),其余结果均为阴性。(综合新华社、中新网)

“男女混住”“一元租号”…… 电竞酒店何以成为未成年人保护盲区

一张狭窄的高低床、两台宽大的曲面屏电脑、屋子里还残留着刺鼻的烟味……不到10平方米的房间内,占地最大的是整齐摆放着的两把电竞专用座椅。这是电竞酒店的客房通常的“配置”。

近日,记者暗访了南京市区的一些电竞酒店。这些酒店前台接待人员大多表示,未成年人可以住宿,但需要与家长取得联系。其中还有商家说:“如果朋友多,可以在房间内加电脑。男女混住是顾客的自由,我们不反对。”

据公开资料显示,电竞酒店最早起源于日本,后传入国内。它们以“游戏+住宿”为特点,房间多为两人间至五人间。消费者选择电竞酒店,大多数人不是为了酒店提供的住宿服务,而是为了使用酒店提供的高端配置电脑,与朋友们在游戏中“集体开黑”。

采访中,有人提出质疑,电竞酒店实际是披

上酒店外衣的网吧,未成年人禁止进入网吧,为何就能进入电竞酒店?

研究未成年人保护法领域多年的南京师范大学法学院教授陈爱武认为,当前,未成年人保护法律体系在不断完善,但与新时代法治需求还有不小差距。新业态、新兴事物的产生,必然造成监管盲区和执法空白,导致未成年人合法权益受到侵害。

“警察昨天刚刚查完 应该不会回来了”



记者暗访电竞酒店场景。

近日,记者在网搜索“电竞酒店”等关键词后,发现近百个相关结果。这些电竞酒店的价格大多在每天两三百元左右,价格最贵的每房每天2000元。“房间价格的不同主要取决于电脑的配置,还有房间里的每台电脑是否拥有专门的网线……”一名电竞酒店的工作人员向记者道出“价格玄机”。

记者随机暗访了某市一些电竞酒店。快捷酒店、商务酒店通常开设在最显眼的位置。不同的是,这些电竞酒店大多隐藏在公寓楼、写字楼内,十分难找。跟随着导航,记者绕了几个来回,在电梯间才发现电竞酒店张贴的小广告。

该电竞酒店的工作人员称,他们的房间遍布20多个楼层,“不全是我们的,但在每层都有几个房间。”

工作人员介绍,电竞酒店生意火爆,大多需要提前预订。“不少年轻人愿意选择在电竞酒店里打打游戏,放松放松。”

当记者问到小孩子是否可以入住时,该工作人员警惕地问:“大概是多大?如果是未成年人的话,需要家长同意。”

这家酒店提供的最大房间是“四人电竞开黑房”。走进房间,不到15平方米的房间内摆着两张高低床与4台电脑,显得满满当当。在陪同记者“看房”期间,店主也不断接到咨询电话。他告诉记者:房间需要加微信提前订,因为生意太火了。

在另一家电竞酒店,当记者问到同样的问题时,工作人员刚开始坚称未成年人不得入住电竞酒店。但在“请示领导”后,他说:警察昨天刚刚查完,应该不会回来了,可以住的。

记者调查发现,面对未成年人是否可以入住的问题,多家电竞酒店回应称,只要获得家长同意,未成年人可以入住。记者追问如何确定电话的另一端是监护人时,工作人员回答:“看你(通讯录里)备注的姓名啊,姓一样就可以。”

其中,也有电竞酒店表示接受“带朋友来住”“男女混住”,并表示:“如果超过房间规定的人数,可以加电脑,每台电脑收费70元。”

不过采访中,也有一家酒店工作人员表示:未成年人不得进入酒店的“电竞房”,任何情况下都不能,但是在家长的陪同或同意下,入住酒店的普通房间。

该工作人员表示,现实中,为了招揽更多顾客,许多酒店都会将房间设计成电竞、影院或普通房间等不同主题,“价格也不一样,电竞房和影院房肯定贵一些”。

“一元租号”服务 突破未成年人防沉迷系统



电竞酒店内景。

采访中,不少电竞酒店还打出广告,说自己有某游戏的“特权”,并且详细标明电脑配置,这些配置决定了游戏的流畅度与画质等。

不到晚上9点,多家电竞酒店就已显示“满房”。记者来到某电竞酒店办理入住。

进门后,记者发现该酒店房间面积极其狭窄,放着高低床、电脑,剩余空间甚至容不得两人并排站立。房间虽然经过打扫,但依然弥漫着烟味。电脑旁边,摆放着方便面、辣条等方便食品,以及印有外卖电话的小广告。

值得注意的是,该电脑的操作界面与网吧电脑的界面无异,甚至还标有“呼叫网管”等字样。该电脑上搭载着数百个游戏与直播平台,部分内容低俗、露骨。

除了电脑上纷繁多样的游戏外,该电竞酒店还提供“一元租号”服务。

记者在登录某几款热门游戏时,均被告知要事先进进行未成年人防沉迷系统的身份认证。但是通过酒店提供的“租号器”,记者仅花2.8元就租到了一个英雄联盟的账号,并可玩两小时。两小时后,记者还可以继续租用该账号。

记者走访几家电竞酒店后发现,这些酒店还存在一个共同问题——隔音较差。站在房间门口不远处,就可以清晰听到房间内人员的对话声。记者走过不少房间,都传出男女沉浸在游戏中的尖叫声。在酒店门口,不一会儿就有青年男女挽着手臂进进出出。“这里是约会的好地方。”有商家推销道。

消除电竞酒店对未成年人的危害

陈爱武直言,根据法律规定,互联网上网服务需取得行政许可。但实践中,电竞酒店几乎均未取得文化广电和旅游部门审批发放的《网络文化经营许可证》,原因是电竞酒店是否属于互联网上网服务营业场所,法律尚无明确规定。

他分析,社会处在发展变化中,新事物的产生必然是立法之初无法预见的。执法机关的执法行为,本质上是对监管行为本身进行的实质性监管,而非机械地按照行业进行划分。

他说,如果仅按照酒店管理,电竞酒店必然会带来社会上的负面连锁反应:未成年人可以进入电竞房间,在锁门关窗、空间私密的情况下,他们对于未接触过的“新鲜事物”抵抗力极低。吸烟、不限时长上网,甚至浏览不良的上网内容……这些都不能有效受到“智慧网文”系统的监管。

“这种情况极易造成未成年人触及一些传播低俗文化、宣扬暴力的网络游戏、短视频平台,导致人格尚未健全的未成年人形成暴力思维和崇拜,甚至诱发暴力性反社会犯罪倾向。”他说,“这就更需要各执法机关主动作为,将可以预见的对于公共利益的危害扼杀在摇篮里。这也是勇于担当、主动作为的政治原则和执法理念的基本要求。”

为此,他建议,对于电竞酒店这一具有宾馆、网吧等双重性质的新业态而言,各行政机关应当按照各自职责范围,依法履行好法定职责。

其中,公安机关应当依法审批发放《特种行业许可证》,履行好电竞酒店的公共安全管理职责;文化广电和旅游部门应当审批发放《网络文化经营许可证》,履行好网络安全管理职责;消防救援部门应当履行好消防安全的监督管理职责;市场监督管理部门应当负责审批发放电竞酒店的营业执照。

他表示,通过建立联动工作机制,相关单位定期开展联合执法检查,消除电竞酒店对未成年人的危害。否则,检察机关可依据法律规定,对相关行政部门发送诉前检察建议,必要时提起行政公益诉讼,终结电竞酒店为未成年人提供上网服务的乱象。

(据中青网电)

星空有约

今晚至明早 英仙座流星雨来了 每小时天顶流量预计可达100颗左右



新华社天津8月11日电 天文科普专家介绍,今年最适合观测的英仙座流星雨将于8月13日凌晨迎来极大。虽然恰逢满月,明亮的月光会淹没稍暗的流星,由于该流星雨流量大,仍可能有一些较亮的流星出现,喜欢流星雨的发烧友不要错过。

发生在每年8月的英仙座流星雨与发生在每年1月的象限仪座流星雨、12月的双子座流星雨并称北半球三大流星雨,其活跃期从每年的7月中旬到9月初。

天文预报显示,今年的英仙座流星雨极大时间为8月13日凌晨,因此从12日夜间到13日凌晨观测最为合适,每小时的天顶流量预计可达100颗左右。

“8月12日日落不久,英仙座就会从东北方地平线上升起,此时流星雨的辐射点较低,能看到的流星数量不会很多;午夜时分,英仙座已经升到半空中,随着辐射点的升高,能看到的流星数量也逐渐增加;午夜过后,辐射点会继续升高,到天亮前,辐射点接近天顶,此时正好是流星雨极大时间,观测效果最好。但遗憾的是,12日恰逢农历七月十五,一轮满月的出现会让这场‘夜空烟火秀’大打折扣,明亮的月光将会淹没那些稍暗的流星,不过,在月光影响下仍然可以看到那些较亮的流星。” 修立鹏说。

旺运来搬家 居民、公企、大学生搬家、长短途搬运、物流配货 专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票 18604083749	写字楼出租出售 通远路地铁口,交通便利,办公环境好,租金低,水电费自理,可注册公司,看房随时。 18345036509	厂房出租 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 18845726655	标准厂房出租 通远路地铁口,交通便利,办公环境好,租金低,水电费自理,可注册公司,看房随时。 13349300006	房屋出租 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 1554533134	招聘工人 招普工、操作工、搬运工、装卸工、叉车工、叉车司机、叉车维修工、叉车培训。 1775787854
房产出租出售 通远路地铁口,交通便利,办公环境好,租金低,水电费自理,可注册公司,看房随时。 18746013004	门市出租出售 通远路地铁口,交通便利,办公环境好,租金低,水电费自理,可注册公司,看房随时。 15124573535	厂房出租出售 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 15546188855	厂房出租 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 18846433089	库房出租 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 13766882205	房产出租 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 15663762555
房产出租 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 13634817676	出兑食品厂 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 13936587781	房产出租出售 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 18003601416	房产出租出售 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 15195912847	房产出租出售 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 13704513060	房产出租出售 江北利民开发区,交通便利,水电齐全,租金低,可注册公司,看房随时。 13313668898